MUTorosasa KoHTponbHas paboTta no dusnke 7 knacc

BapuaHT 1

1. Ha rpad)vu(e npeacrtaBneHa 3aBMCUMOCTb CKOPOCTHU TeJ1a OT BPEMEHU OABUXEHUA. Ha kaknx y4acCTKax Teno
OBurarnocb paBHomepHo?

v A. Tonbko Ha yvactke OA
T B. Tonbko Ha yvacTtke AB
| 4A_B B. Ha yyacTkax OA n BC
| c D I". Ha yyacTkax ABu CD
|

e

2. HavanbHaga ckopocTb Tena 36 km/J. C kakum yCKopeHnem ABUranoch Terno, ecnm Yyepes 5 ¢ ero ckopocTb
ctana pasHomn 20 m/c?

A. 7,2 m/c? B. 3,2 m/c?

B. 4 m/c? r. 2 m/c?
3. XKenesHbIn 1 antoMUHUEBDBIV CTEPXXHM UMEIOT OANHAKOBYIO ANMHY U Maccy. CpaBHUTE nnowaan nx
nonepeYHoro ceveHus (NNOTHOCTb anoMuHUs 2, 7 r/cm®, NNoTHOCTb Xenesa 7,8 r/cm®).

A. 6onbLuyto Nnowanb NONEPEYHOro CEHYEHUA NMEET XKeNe3HbI CTEPXKEHb

B. 6onbLyto Nnowaab NONePeYHOro CeYEHNs UMeET antoMUHUEBLIN CTEPXKEHb

B. nnowaab nonepeyvyHoro ceveHnss CTepxxHen oanHakosa

I". HeNb3s AaTb TOYHbIV OTBET, TaK KaK HE4OCTaTOYHO AaHHbIX
4. Macca 6pycka pasHa 200 r. C kakon cunomn ero nputarmesaeT 3emna?

A. 2000 H B. 20H

Bb.200H r2H
5. Ha Teno maccon 2 kr gencTBytoT ase cunbl (cM. puc.) F1 =3 H, F> = 7 H. C kakum yckopeHnem OBMXeTCH
TENno n Kyga HanpasneHo yckopeHne?

| B!
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L
A. 2 m/c?, — B. 8 m/c?, —
B. 5 m/c?, — . 20 m/c?, «—
6. HaknoHHas nnockocTb 4aéT BbIUrpbIlW B cune B 3 pasa. Kakon Bbivrpbilwl B paboTe No3BOMsSeT NonyvnTb
HaKMOHHas MMOCKOCTb, ECNU CUIa TPEHNUsS OTCYTCTBYET?
A. BbiMrpbIw B pabote B 3 pasa
B. npourpbiw B paboTe B 3 pasa
B. He gaéT HK BbIMrpbIWwa, HX Npourpbia
7. 3a 2 muH kayenu cosepwmnnu 30 nonHbix konebaHun. Kakos nepuog konebaHui kavenen?
A.15¢c B.0,25¢
B.4c I 0,067 c
8. Ha pucyHke nokasaH xof nyya npu nepexoae n3 ogHomn cpebl B Apyryto. Kakas cpega nmveet 60nbLuyto
ONTUYECKYHO NNOTHOCTL?

: I A. nepsas

\\: B. BTOpas
: B. onTudeckasa nnoTHOCTb cpen OaMHaKoBa
:"‘“‘H I". pycyHOK He no3BondeT AaTb OAHO3HAYHbIN
| I oTBeT

PewwuTe 3apgayy
9. Kakas paboTa coBepluaeTcs Npu nogbEMe MpaMopHOW MnuTbl 06 bEMOM 2 M3 Ha BbICOTY 12 M? Kakyio
MOLLIHOCTb Pa3BMBalOT NPY 3TOM, €CnK NNUTY NOAHUMAIOT 3a 2 MUH? MNOTHOCTL Mpamopa 2,7 r/cmd.

BbinonHute noctpoeHue
10. MNocTpownTte n3obpaxeHne npeameTa AB B NMH3E N JaNTe XapakTEPUCTUKY M306paeHus.
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MUTorosasa KoHTponbHas paboTta no dusnke 7 knacc

BapuaHT 2

1. Ha Fpa(bMKe npeacrtaBneHa 3aBMCUMOCTb CKOPOCTHU TeJ1a OT BPEMEHU OABUXEHUA. Ha kaknx y4acCTKax Teno
aBurarnocb paBHoyCKOpeHHO?

v A. Tonbko Ha yyacTke OA
b. Tonbko Ha yyacTtke AB
4 8 B. Ha yuacTkax OA n BC
g D I". Ha yyacTkax ABu CD
0 t

2. Teno TporaeTcs ¢ MecTa ¢ yckopeHueM 0,5 m/c?. Kakyto ckopocTb NpuobpeTeT Teno Yepes 0,5 MUH?
A. 0,25 m/c B. 1 m/c B. 15 m/c . 60 m/c
3. MeaHbI 1 antOMUHUEBLIN CTEPXKHU MMEIOT O4MHAKOBYHO NIioLaab NonepeyHoro ceveHms n maccy. CpaBHu-
Te UX ANuHbI (MNOTHOCTb antoMuHKA 2,7 r/cm®, nnoTHocTe meam 8,9 r/cmd).
A. onvHa MegHoro cTepXHsi bonblue
B. onnHa antoMMHMEBOrO CTEPXKHS OonbLue
B. anvHa ctepxxHen ognHakoBa
I". Henb3s AaTb TOYHbLIN OTBET, TaK Kak HEJOCTAaTOYHO AaHHbIX
4. Cyna TshkecTu, OenCTBYOLWas Ha uMnuHap B6rvMsm noBepxHoOCTH 3emnu, paBHa 8 H. Kakosa macca

umnuHgpa?
A. 0,8 kr B. 80 kr
B. 8 kr . 800 kr

5. Ha Teno maccon 2 kr gencTBytoT ABe cunbl (CM. puc.) F1 =4 H, F2 =7 H. C kakum yckopeHnem aBuxeTcs
Teno u Kyaa HanpasneHo yckopeHune?

\ F, A. 1,5 m/c?, BBEpX
B. 5,5 m/c?, BHU3
B. 1,5 m/c?, BHU3
. 5,5 m/c?, BBEpX
'FTZ

6. HenogBwkHbIN 610K HE NO3BONSAET NOMAYYNTh BbiUrpbilla B cune. [aéT nu oH Bbivrpbilw B paboTe, ecnu
TpeHne OTCyTCTBYET?

A. He JaéT HU BbIUrpbILla, HX Npourpbilla

B. oaét BbrpbIw B pabote

B. naét npowurpbiw B pabote
7. YacTtoTa konebaHun maaTHuka paBHa 2 'y, CKOnbKo konebGaHnn COBEPLUNT MasiTHUK 3@ 2 MUH?

A.2 b.4 B. 60 . 240
8. Jlyy nepexoaut ua Bosayxa B Bogy (CM. puc.). Kakon umdpor 06o3HayeH NpenomMnéHHbin ny4?
A1
b.2
B.3
r.4

PewwuTte 3apauy
9. CKonbKO BpeMeHn ormkeH paboTaTb HAacoC MoWHOCTbO 50 KBT, 4To6bl M3 waxTbl rnyéuHon 100 m
oTkayaTb Bogy o6bémom 200 m3? MnoTHOCTL BoAbl paBHa 1 r/cms.

BbinonHuTte noctpoeHue
10. MNocTponTte n3obpaxeHne npeameTa AB B NMH3e U AaTe XapakTePUCTUKY U300paKeHuUs.
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MUTorosasa KoHTponbHas paboTta no dusnke 7 knacc

BapuaHT 3

1. Ha rpad)vu(e npeacrtaBneHa 3aBMCUMOCTb CKOPOCTU TeJ1a OT BPpEMEHU OABUXEHUA. Ha kaknx y4yacCTkax Terno
aBurarnocb paBHomepHo?

v A. TonbKo Ha yyacTke AB
! B. Tonbko Ha yyacTke BC
A D E B. Ha yyactkax BC u DE
B C I". Ha yyacTkax ABu CD
| -
) {

2. HavanbHas ckopocTb Tena 72 km/4. C kakmm yCKOpeHMeM ABUranochb Tero, ecnmn yepes 5 ¢ ero ckopocTb
ctana paeHon 10 m/c?

A. 7,2 m/c? B. 3,2 m/c?

B. 4 m/c? . 2 m/c?
3. MeaHbIn 1 XenesHbl CTEPXKHU UMEKOT OAMHAKOBYHO ANUHY 1 Maccy. CpaBHUTE NMoLwaamn ux nonepeyHoro
cevyeHuns (NNoTHocTb Meau 8,9 r/cm®, NNoTHOCTL Xenesa 7,8 r/cm?).

A. 6onbluyto nnowanb NoNepeyHoOro ce4eHUs NMeET Xemne3Hbl CTEPXEHb

B. 6onbLyto Nnowaab NonepevyHoro cevYeHns MeeT MedHbl CTEPXKEHb

B. nnowanb nonepevyHoro ceveHns CTepXHen ogmMHakoBa

I". HeNb3s AaTb TOYHbIV OTBET, TaK KaK HE4OCTAaTOYHO AaHHbIX
4. C kakon cunon nputarnsaeT 3emns msy maccom 500 r?

A. 5000 H B.5H

Bb. 500 H ro5H
5. Ha Teno maccon 5 kr gercTtBytoT ABe cunbl (CM. puc.) F1 = 13 H, F> = 3 H. C kakum yckopeHneM aBuxeTcs
Teno 1 Kyga HanpasneHo yckopeHue?

F_]. Py {""

A. 2 m/c?, — B. 2 m/c?, «—

B. 5 m/c?, — . 80 m/c?, «
6. Pbiyar no3sonsieT nony4mThb BbIUrpbil B curne B 2 pasa. Kakon Bbeivrpeilwl B pabote JaéT 9TOT pblyar, ecnu
cvna TpeHus OTCyTCTBYeT?

A. BbiMrpbIw B paboTe B 2 pasa

B. npourpbiw B paboTe B 2 pasa

B. He gaéT HK BbiMrpbIwa, HX Npourpbia
7. MNMepuopg konebaHu kavenen paseH 4 c. Yemy paBHa yactoTa konebaHun?

A.0,25Ty B.4Ty

b.250y 24Ty
8. Ha pucyHke nokasaH xof nyya npuv nepexoge n3 ogHomn cpefpbl B Apyryto. Kakas cpega nmeet 6onbLuyio
ONTUYECKYHO NITIOTHOCTL?

I A. nepsas
, b. BTOpas
\; B. onTnyeckas NNOTHOCTb cpef ogMHaKkoBsa
] [". pUCYHOK He No3BONSAET AaTb OAHO3HAYHbIN
j\ oTBeT
11

PewwuTe 3apgauy
9. Ha kaKky'o BbICOTY NoAgHMMaeT NOABbEMHbIN KpaH ApeBeCcHY NNUTy o6bémom 3 M2, coepluas paboTy 120
k>k? Kakylo MOLLHOCTb pasBMBaeT KpaH 3a 2 MuH? MnoTHocTb aepeBa pasHa 400 kr/m3.

BbinonHuTte noctpoeHue
10. MNocTpownTte n3obpaxeHne npegmeTta AB B NMH3E U JaNTe XapakTEPUCTUKY M306paxeHus.




MUTorosasa KoHTponbHas paboTta no dusnke 7 knacc

BapuaHT 4

1. Ha rpad)vu(e npeacrtaBneHa 3aBMCUMOCTb CKOPOCTHU TeJ1a OT BPEMEHU OABUXEHUA. Ha kaknx y4acCTKax Teno

asurarioCb paBHOYCKOpEeH HO?

A. TonbKo Ha yyacTke AB

e
: y B. Tonbko Ha yvacTtke BC
B. Ha yyactkax ABu CD
B K I". Ha y4yacTkax BC n DE
A
0 t

2. ABTOMOGWIb, UMest CKOPOCTb 4 M/C, HauMHaeT aBuraTbcs ¢ yckopeHvem 0,2 m/c?. Kakyto CKOpoCTb OH
npuobpeTéT yepes 0,5 MUH?

A. 0,4 m/c B. 2 m/c B. 4,1 m/c .10 m/c
3. MeaHbIn 1 cTanbHOM CTEPXKHN UMEIOT OAMHAKOBbIE NOLLaAM NONepeyYHoro cedeHnst u maccy. CpaBHUTE MX
AnWHbI (MNOTHOCTL cTanu 7,8 r/cm®, nnoTHocTb Meaun 8,9 r/icm®).

A. onvHa MegHoro cTepXHsi bonblue

b. onnHa ctanbHOro crepxxHsi 6onbLue

B. anvHa ctepxxHen ognHakoBa

I". Henb3s AaTb TOYHbLIN OTBET, TaK Kak HEOCTAaTOYHO AaHHbIX
4. Cuna TshkecTu, gencTBytollas Ha asTomobunb, pasHa 10 kH. Kakosa macca aBTomobuns?

A. 100 000 «kr B. 10 000 «kr B. 1000 kr . 100 kr
5. Ha Teno maccon 3 kr gencTtBytoT ABe cunbl (CM. puc.) F1 =8 H, F2 = 2 H. C kakum yckopeHnem aBuxeTcs
Teno 1 Kyaa HanpasneHo yckopeHue?

7 A. 2 M/C?, B CTOPOHY cunbl F
/ ! B. 18 M/C?, B CTOPOHY cunbl F>
/ B. 2 m/c?, B cTOpOHY cunbl F
/ . 18 M/c?, B CTOPOHY cunbl Fi
»
}f
FE

6. NoaBwXHLIN GNOK AAET BLIUIPLILWL B curle B 2 pa3a. [aéT nu oH BbIMIphbIll B paboTe, ecnv TpeHue
OTCYTCTBYET?
A. He 0aéT HU BbIUrpbILIa, HX Npourpbliwa
b. naét Bbmrpeiw B pabote
B. oaét npourpbiw B paboTte
7. MNepuopg konebaHni madTHMKa paBeH 2 ¢. CKonMbKo kornebaHnin coBepLUNT MasdTHUK 32 4 MUH?
A.0,5 b. 2 B.8 120
8. Jlyu nepexoaut 13 Bogbl B BO3ayX (cM. puc.). Kakon undport 0603HaveH NpenomMnéxHHbin nyy?
A1

Boda
Boadyx

oo
PN

PewwuTte 3apauy
9. Kakyto paboTy COBepLUMT Hacoc, oTkauneas Boagy o6bEmMomM 60 M 13 WwaxTbl rny6uHorn 60 m? KakoBa MolLu-
HOCTb Hacoca, ecnv oH oTkadaeT 3Ty Boay 3a 10 4? MnoTHocTb Boabl paBHa 1 r/cm®.

BbinonHute noctpoeHue
10. MocTponte nsobpaxkeHne npegmeta AB B NUH3E U JaNTe XapakKTEPUCTUKY N306paXKeHus.
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OTBeTbl Ha UTOrOBYHO KOHTPOJILHYIO paboTy no dmusunke 7 Knacc

BapuaHT 1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapwuaHT 4

1-I 1-B 1-B 1-I

2-I 2-B 2-I 2-I

3-b 3-b 3-A 3-b

4-I 4-A 4-B 4-B

5-A 5-B 5-B 5-A

6-B 6-A 6-B 6-A

7-b 7- 7-A 7-

8-A 8-A 8-b 8-B

9. 648 k[x; 5 kBT 9.4000c 9.10 m; 1 kBT 9. 36 Mgx; 1 kBT



